



Завершение дня 17 июня 2017 года (22-ое месяца Рамазан) в мечети № 1903 г. Кузнецка ознаменовалось коллективным разговением – ифтаром, организованным силами прихожан мечети, а также ночным намазом и молитвой Таравих. Ифтар объединил под одной крышей около 80 человек. Духовенство мечети в перерыве между приемом пищи и питьем чая почитало Священный Коран, воздало молитвы, в которых были упомянуты здравствующие, помянуты усопшие, была выражена благодарность тем, кто устроил и принял участие в проведении праздничной трапезы.

В массовых ифтарях заложена мудрость Всевышнего Аллаха, именно благодаря им верующие способны ощутить единство уммы. Такие мероприятия очень сближают, помогают татарам-мусульманам Сурского региона не терять корни и идентичность своего народа.

